

# 你在经八路金水路口给过他钱没?

他三五天就要到银行换一次钱,每次都要换几百元  
银行保洁员一见他就说“大款来了”

郑州晚报记者跟了他两天  
一个多小时里50多人给他钱

经常过经八路金水路口的车主,可能会发现几乎每天早上,这里都有着一名驼着背的七八十岁老人,在快车道上乞讨。两天来,郑州晚报记者将镜头对准了这名职业乞丐背后的生活。

郑州晚报记者 冉小平/文  
周雨/图

## 【现场】一个多小时50多人给钱

王先生前日上午来电说,这名老头又在快车道上向他讨钱,几乎每天都能碰到,他是烦不胜烦。

记者随后赶到现场看到了这名头发花白的驼背老人,他提着一个硕大的红色袋子,一旦亮起红灯,车辆停下,他就从身边的车辆开始,右手“嘟嘟嘟”地敲起车窗,每次都敲5下。

有人打开车窗,会给他递一张纸币或一枚硬币,老人接过钱装进手提袋,再走向第二辆车。

有一辆小车窗开了个缝,老头过来敲窗时,司机没给钱,还将车窗摇了上去,老头当时骂了几句。

记者观察一个多小时,路口经过数百辆车,约有50辆车的司机给了钱,大部分都是1元,也有给5元的。

一名姓高的车主说,老人年纪不小了,看着也可怜,给一两元钱也不算啥。

也有车主认为,这名老人是职业乞丐,不值得同情。有时避让他,不小心变道了,被摄像头拍到,还要挨罚。

## 【商户】给他牛奶喝不言谢

旁边一烟酒店女店主说,老人来这儿乞讨两个多月了,除下雨天外,几乎天天来,“每天上午8点多来,下午4点多走”。

一个多月前的一天,老人坐在她店门口休息。女店主看他可怜,拿了一包袋装奶送给他喝,还帮他撕开。老头喝完,将袋子扔在地上,也不言谢就走了。

与烟酒店一墙之隔有一个ATM机,女店主说晚上有时还看到老人在里面整理零钱,然后枕着袋子睡。

经八路巡防队员李四信说,巡逻时多次见到老头在快车道上要钱,多次劝阻,老头不搭腔,然后离开。等他们走了后,他又去要钱。



老人每天都在经八路与金水路交叉口附近的路中间向过往车辆要钱



到水果摊拿西瓜



在小饭馆里吃饭

## 【保安】老人三五天来银行换一次钱

经八路纬一路口交行一名姓杨的保安说,老人三五天来银行一次,大多数是下午4点左右,来将零钱换成100元的整钱。

老头换的钱绝大部分是1元的纸币和硬币,也有5元、10元的。每次到银行换钱,前前后后要忙差不多1个小时。

交行一名保洁员说,老人每次到银行都要

换几百元,有时还去小卖部换。每次见他来银行,她都会开玩笑说,“大款来了”。这时老人会瞪着她。

老人前天下午两点多又到银行换钱。当时他正在椅子上整理零钱,记者上前采访他,他立即将没有整理好的零钱抓进袋子里,抓了10多次,然后从自动柜员机旁边的门走了。

## 【跟踪】附近一些商户嫌弃他

前日中午12点多,老人走出医院后沿纬一路路南向东,进入路北的一家水果店。

老人看到一个玻璃罩上有切好的供顾客品尝的西瓜块,他打开,工作人员给了他几块。老人吃完后,也不用牙签,直接用手去拿,店员一番苦笑,随后找了个塑料袋,将里面的西瓜块全部倒给他。

老人提着袋子沿纬一路向西走,走进一家小吃店,坐在凳子上要面条吃。女店主称没有面条,将他“请”出了饭店。

老人走出饭店,在路口的彩票店门口坐下

来,吃着袋子里的西瓜,还有一小袋没有吃完,就扔在地上。

他走进一家烩面馆,里边吃饭的人很多,店员推推搡搡将老人撵了出来,老人嘴里嘟嘟囔囔的,也不知道说什么。

随后他又走进一家饭店,吃饭的人很多,好大一會兒,他在靠墙的位置找了一个空位,从袋子里拿出10多枚硬币,摆在桌面上。

过了20多分钟,老人起身要了一碗面条,坐着吃开了。 线索提供 李先生(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

老公被撞成重伤

她悲愤交加

“肇事司机毁了俺一家”

家属想找目击者

昨日,读者陈先生致电96678:我的小叔(辈长些,才34岁)在国基路渠东路东500米路南被车撞成重伤,让人气愤的是司机不但不救人,反而选择了驾车逃离,希望晚报能帮忙寻找肇事司机。

郑州晚报记者 张玉东

## 伤者仍未脱离生命危险

事发27日晚8点40分左右。据报警人称,在听到撞击声后,就看到一名男子倒在血泊中,但可惜没有看到肇事车。他说,印象中当时没有车经过,肇事车应该是辆小型车。

昨日11点,郑州晚报记者赶到省煤炭医院,伤者陈喜良正在重症病房输液。

伤者的妻子张艳蕾拿着诊断证明说,她的丈夫头面部外伤,颅底骨折、左下肢皮肤挫裂伤,当晚就进行了脾摘除手术,小腿缝合了12厘米,现在仍未度过危险期。

## 女儿有先心病,欠了一身的债

伤者的家属说,张艳蕾一直哭了一夜,好几次都晕倒在地上……

张艳蕾说,这几年和丈夫过得挺不容易,过去他们俩开了个诊所,日子还行,后来因为修路诊所关门后,他们一直在频繁地换工作,为了能多赚点钱。

女儿出生后被确诊患有先天性心脏病,手术治疗费除花掉全部积蓄外,还欠了一身的债,没办法只能让女儿跟着姥姥姥爷,他们两口子则在外拼命打工赚钱。

## 特别想感谢一名出租车司机

事发当晚9点多,张艳蕾接到院方电话,得知丈夫的噩耗,挂掉电话的她双腿几乎动弹不得,在同事的搀扶下才上了一辆出租车。

张艳蕾的工作地点在白沙镇小雍庄,当时身上只带了20元现金,出租车司机把她送到省煤炭医院,在得知她丈夫出事,只收了20元钱。

“打的应该要五六十吧,我特别想感谢那位好心的哥,可惜当时太伤心,没记下车牌号。”张艳蕾说。

对于那名司机肇事逃逸的行为,张艳蕾悲痛地说,这个司机毁了他们一家,连最基本的道德都没有,还是路人帮忙打的120。希望有目击者能够给晚报或交巡警五大队提供肇事车辆的线索,还丈夫一个公道。



# 看,马路中间这个坑把人摔的

读者宋女士(稿费50元)来电:伊河路华山路交叉口向东,路中间有一个一米见方、深约30厘米的坑。连续两个晚上,有多人摔到这个深坑内。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



5月27日晚10点半,伊河路西段的阳光四季园门口。

路中间有一个一平方米的坑,坑内有树叶和水,一短衣男子坐在坑边上,手上、腿上多处流血,有人上前拉他,他大声喊疼。他旁边有一辆严重变形的电动车。

一名青年说,他姓张,短衣男子是他的朋友。

“当时我骑着电动车带着朋友走到这里,没有想到这里有个大

坑,车子前轮栽到坑里后,我跳了下来,可我朋友伤得不轻。”小张说,这里也没有设警示标志。

阳光四季园的曾先生说,这个坑是附近一工地的大车晚上碾压而成的,“10天前是个小坑,后来越来越大越来越深”。

“昨天晚上至少有10人在这个坑里摔伤。有一个女的胳膊都摔骨折了。”曾先生说,此路段树叶太密,路灯也不太亮。